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Οι σιδηροδρομικοί (ΠΟΣ) συμμετέχουν στην
24ωρη απεργία στις 10 Ιουνίου

2021/06/07 13:37 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Την συμμετοχή τους στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ στις 10 Ιουνίου ανακοίνωσαν οι
σιδηροδρομικοί δια μέσου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών (ΠΟΣ),
κάτι το οποίο σημαίνει ότι δεν θα διεξαχθούν δρομολόγια την συγκεκριμένη ημέρα.

Όπως αναφέρουν οι σιδηροδρομικοί, «η κυβέρνηση επέλεξε αυτό το χρονικό διάστημα
που προσπαθούμε να πάρουμε μια ανάσα από την παγκόσμια περιπέτεια που περάσαμε
και περνάμε με τον Covid 19, να περάσει αυτό το νομοσχέδιο που θα σημάνει την
καταστροφή μας ως εργαζόμενοι, αφού το καταθέτει για ψήφιση με άρθρα και
διατάξεις εις βάρος όλων των εργαζομένων.

Επιγραμματικά αναφέρουμε διατάξεις που προωθούνται σε αυτό το 
Νομοσχέδιο:

-Την κατάργηση του 8ωρου, του 5νθημερου,

-Την κατάργηση του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας και το μετασχηματισμό του σε
«Ανεξάρτητη Αρχή»,

-Την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας,

-Ουσιαστικά την κατάργηση του δικαιώματος της απεργίας,

-Την απελευθέρωση των απολύσεων, αφού ακόμα κι αν δικαιωθεί ο εργαζόμενος στα
Δικαστήρια, δεν υποχρεούται ο εργοδότης να τον επαναπροσλάβει,

-Την επέκταση της υποχρεωτικής εργασίας την Κυριακή,

-Την κατάργηση του ν.1264.

Παρακολουθώντας τα Μ.Μ.Ε. – που στοχευμένα προωθούν ότι αντιδρούμε, διότι
θίγονται μόνο τα συνδικαλιστικά μας δικαιώματα – αποκρύπτουν όμως εντέχνως τη
ζούγκλα που θα επικρατήσει στην αγορά εργασίας αν περάσει αυτό το Νομοσχέδιο.



Μετά από όλα αυτά τα χρόνια των μνημονίων, των ιδιωτικοποιήσεων και όλων των
άλλων δεινών, η χώρα χρειάζεται ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ανάπτυξη όμως που θα βελτιώνει καιθα
καλυτερεύει τη ζωή των εργαζομένων.

Το Νομοσχέδιο όμως αυτό, όχι μόνο απορρυθμίζει την αγορά εργασίας αλλά και
επιβάλλει μια μορφή σύγχρονης σκλαβιάς για τους εργαζόμενους.

Είναι υποχρέωση και καθήκον όλων μας, απέναντι σε μας και στις επόμενες γενιές, ν’
αγωνιστούμε ώστε να μην χαθούν και τα ελάχιστα εναπομείναντα δικαιώματά μας
που κερδίσαμε με τους αγώνες μας μέχρι σήμερα.

Η απεργία αυτή θα είναι η αρχή, καθώς θ’ ακολουθήσουν κι άλλες κινητοποιήσεις».


